BAR, AL I MIDY ME
CY3B/CY3R series
26, 010, 915, 220, 925, 332, 340, 350, 063



https://www.smcworld.com/webcatalog/ja-jp/seriesList/?type=GUIDE&id=CY3B

BXH ALY OU M

55FLa CY3B/ CY3R series

I MeEE L L7 7—HRAIC K DB MEEE
CYIBYU—ZITHABMB (DT  F2 S~ LBICEHEIERDIL T 7 —
)2 I) REERRTO%IEAR, FERA.

MZMREN T oICmELF LT, DI F1-THNEEICRELSEBRREZ
st MAAmELE LT,

s1Lo vy i+ CY3R Series

) 51 CY3B series

J)=ZANYT—23r

22— =2 kO—2(mm) | [ BRI — 5 A1 K& ]
mE |50, 150 250 880, 450 600 8O0 1000 [ sy (XBB)
—{e6 1 K& (1% (15~50mm/s) (XB9)
—[% avJz ho—% (XB11)
{020 ] (KRR (7 ~50mm/s) (XB13)
- [oz5 TP/ KOHEOY KL UYS (X116)
o3z} I PEHAEESEICEE (X132)
% SERAFOY KL VS (X160)
| o6 ] AUH— MU (X168)
] BEFOmMSS v TEAEN (X206)
—{oi0 S EREEER AR (X210)
% SYVFFI—TEEIO—LXVH (X322)
Bl NEmBBHE (52 k2—IU) (X324)
32 CY1I6E#R& (X1468)
—{e40 ] Bi& S — L RARft (XC24)
% IO—F4 255342 MIOY KL RS (XC5T)

5 DB Sy—7 — 2
) SIORRBEEE D~ XBSVF 1~ TWETT. [ may aa. s sacs rome e

1174 gs\,c



AL 0 — ) D) G
ST o S T [ S ) s
=S —

RENIR KR

I RIEEENEN30% (KR
T TF—FOFBICEY . CY1BU U —XICHERBREEBEHH
30%ER L & L7zo (CY3B40/CY1B40LE)

D7 IVIA

HCY3B>U—-X1

2AyFL—Ib

\ L INBIF — N2 Ay FET AT RE
U CY3R25~63DBEEA — I 21 F DEUTHRIC,
BB OB K51 /5— % INEIS— | 2 A ) F IR TR, CY3RS U — X

U DR A ZNBTF— b 2A Y FHEF S ATEEE
i Ty, BESE(EEEE) NBRLERVET,
9
M2.5x0.45x4L i /

24 v FRIRE B2
// KT 4 DEBEAARS, S5lC0 U yF1—

TORBENE LI EICEY, K10%0E
f A—bhRAF EEERLE L, (M3t 050, 063)

%

o
3

1175

5|5

-XO



(\)

1176



e ? -
T R
&

Vi &

A} “:-. ) ;
BYESm T s
AR dO—S DAS Series (& by T e

b\‘\ L aﬁ
2FHEC KDY 1 T IV T A LI B
APO—Y TYROEEENHTRE =R
YUY D2 LD 2 —
R (TyYavIL2)) [ 7
2REEE (UvYaviass) [o)
AR HTOTEE > ~ R
[®) D (@] o |_
\ [1E

NECES 2.2 SR

i (:
Bl 20 I e
%# 2

&

» 7

EREBEN LRI REl
e
=

IEBREN L IRE

-

WEIERE

2EEEERE
RERE

2EERERE

RIEREAOIY & [E
ERE) T 77 IS

RIE R
(GAhTIL—)
(FA4<—I\VRIL) |
X HERE
Jr—-) :
OyvavI\URL) |

NUIT—3v

BRAF1—INHE

"_-
[ 6 |

(LB abEh B >

2FERERE

BRI EREEZERADIT (&
BRENT 7 CHtha

-
R E R
(S1RTIL—)
(FA<—/\URIL)
X HERE
Jr—-) :
(OyvavI\URL) |

AVFBA4X Fa—IAE

ZSNC

T
S EEE S

1176-1 ®


https://www.smcworld.com/webcatalog/ja-jp/seriesList/?id=DAS

\)



CY3B/CY3R series
BiEETERE

E:AHOEHTHLF— ()
(W+Ws) ( v )2

E="—% (7000

Es: ZSUEMEIERICCHREIERTRESSF A @B TA/LF— ()

Fn:§

EERE(N)

Mo: EfE& 85 BEEH I SBEORAFEE— 4> MN-m)
Ps:S1E8 R b /X—%5(C & W RS LRI B R E S

FR57E(MPa)
Pv: EBEFBIFORSEAEN(MPa)
Wamax: R 7 A NBEEH T D58 0RAETEE (kg)
Wv: ZEFBIIFOFEaHEE (kg)

-W: AFEE k) 21U FDEE
‘We : & RER (kg) -P : EAEN(MPa)
W A FOEBEHY -V B (mm/s)
Lot U ITBMONDT—L -2 FO—2(mm)

fERARE TOHER(cm) - FEIFZE Ok AR BE)
L D) U F@MOh SEEERSOEDE TOBER(MmM)

I

fEENT: R

Y E

=640 |

ANEESLV

_ EREHOBRE

F1-TAR1BEDRRE

oDZ1.6X /%

F1-TAR1BEDRRE

oDZ1.6X /%

F1-TAR1BEORRE

oDZ1.6X /%

FEFHEENE]

{

A3) ARy YA —IN—KHEBIIA FRORBEESEN LT,

1177

HEWENR(FN) (1-1.2.3) WA Wy W+ > W
KFE | Fr=HX (W+Ws)x9.8 = HEAWHE v
1R | Fa= (W-+Wo) X 9.8 X (Hoos6 +510) B ST
BE | Fo—(W W) X98X(LHT) R T P.118OSH)
F—IBDFN)IHERHNRESRBRILZS BABWHEE P.118088)
We > Wemax EEeEEs
EBREROBRE (Wo)DHIE
CY3BDIE CY3RDIEE
Ws=Wamax e
24 v FOERBEVZ FO— 2 DB 0-o%
NGl p11s72m [REL
CY3R
CY18
F=5®
P.1178.11792fR) CY1L
HEEBN(Fr)E Y D o CY1H
P SOEB(LO)DTS T & ABHA R
F1—TREO2EHDRRE DEE CYIF
) D Lom cYp
< XLi> KT 4 RERRRE S BAFEE— A2
l TEELOER X L1 >Mp T TOERE LSBT A
AR b v NTHIE EREEBTEILE "“
(FRBIEIC DT WeXL1=Mo
P.11815/R)
< (RF A FEEBEERAFBTE— AV b
TaLF— ) > Fi TmERe PGSR
E=(W+Wﬂ)'( v )2 DHE
2 1000
E>Es 22)
hRSEIEEF D P=Ps fERRRICEY
ENP)D F—5—*4 RO
T~ s rionT a3 118788) 1) KLU SRERERISN T ZREEBILS
P.118188) PEELETEE A,
ZOBAOBLAEL N b/ 1—SI 8D D-O
F1—-TREUPOIRS FEELEDAHTT,
1 EUPORS 22) BRRESL £ KRLENTIRECRAD, [y
1—TRE 5 -



CY3B/CYJ3R series

\ B0 ZEED
BESE
——
BEEFIE (F=5® : ) U FEbh S0 HBREREN)
OamzakEIBYS t2RIERNIF(N) % CY3B6 CY3B32
KOET 20 =
) 30
QEFEBNESZBEND I T DL z 20 z
ETOEMLo(cm) ERDET . £ 10 &
R R
PN N e @\ 5 i@
BF—5B&HLoEFnp S F 1—THEE -] =
BELET, & CEm e @
S
———— — 0 1 2 3 4 5 6
L o=y g B S TN S DIEELo(cm)
¢ 2 CY3B10 CY3B40
=3 2
< 20 =
w w
R 10 R
& &
% ° {5 FA AT BERE B =
i [ O st
— SR
. 1 i
BES 01 23 456 7 8 9 0125466786 0112131415
EFOEREIEIFn=100(N)> | > S8 ) 2Tl h S DEEREELo(cm) ) LD S DEERELo(cm)
N SERROERMLO=8cm. F—5BDHEE CY3B15 Y3B
DEOHS8cmZ it ICHER L TR & KD, Cmg 950
HBICHEDFBRE N ZRDE T
100(N)&ER 9 2 BEEIICY3TB2 /=13 2 50 = 500
CY3TM0E B ET, £ 58 g0
KU TR S DIERLODIBEE I VI ER R 20 — R 20
FBEDE— 4 MERRER DT, 8o & 100
@ sE—Emngam & oo —— mmoaEiee
s i i i K | T |
20
) . 0 L]
01234567 891011 0123456789101112131415
) o FEL NS DIERLo(cm) ) I N SDEERELo(cm)
CY3B20 CY3B63
200 1000
100 500
250 2 200 =
£ £ 200
EN ~ R
g = I AR
w S w0
% 7@!‘ EJEE‘SE L
1
01234567 8910111213 ‘00123456789101112131415
2 2SS DERELo(cm) ) > g SDESLo(cm)
CY3B25
500 I I I I I f ]
300\ T T T T T T 1
200
£ B ———
% 39 I I —
= ‘0% %%
- EA TR
hd

oY
o —HH
PN EE
o

o —H
0 —H
©

o

N

w

1178



wanzsz CY3B/CYJ3R series

B0 TEED
(F=5® : ) FHLD SO HERERES)
CY3R6 CY3R32
40
30
z 20 =
= z
w 10 w
I N
B\ s =)
=3 =3
W Temeraemem [ﬁﬂiii‘ii”
il iiia H
1 L e T T
0 1 2 3 4 5 6 0123456789101112131415
) v FEbh o DERELo(cm) ) o FELh S DEERELo(cm)
CY3R10
50
~ 40 —~
Z 30 Z
c 20 E 5
w
R 10 Jui
] &
- I — e =
w £ F eI e W st
— & ==
. P T B R
01234567809 0123456789101112131415
) U HEILH S DEERLo(cm) ) Sl h SOBERLo(cm)
CY3R15 CY3R50
1000
Z s0 =
i €%
w
R 20 ~— & 200
& 10 i 100
- — = B = =
@ s B A ALdEE a2 FEEL T
i I a8 i i
; ‘ i i i ﬁ i i i
0 1234567891011 0123456789101112131415
) LD S OEERELo(cm) ) FEbh S DEERELo(cm)
CY3R20 CY3R63
200 1000
100 500
~ ~ 400
Z =0 B —
£ £ %00
. I
g v g EmA R
@ @
il 7@?61%5‘5&@ i 20
1 10
01234567 8910111213 0123456789101112131415
2 o TELh S DIEEELo(cm) 21 oS SOBE#Lo(cm)
CY3R25
500 —F—F—F—F—F—F—
300[ I I I I I I 1
Z 100
50

SEEIFn
o 3 3
o
3

A BB
f
I

i
234567 8910111213
) FELh S DERELo(cm)

&

1179



CY3B/CYJ3R series

FEEOTEEQ

) I DEEED:

S UIEXFICLTRSIZIBEIE. BE
LW TF=IDESRBIchHAHT. 2 b0
—UNRBHBREMOLOECBASRELL LY
9, OTRDESICALBERPTED
ENSINE:0vp -t A = AN

HARLvw T ama

( 0 )
Q 0

)

i
< 4 ofen
H 0
C3)
IIVTSUR
(0.2~0.5mm)
LRIV TSURBIISERETT,

F) ERDBEEh&ESEIL. U UIH
BIESIUEHECEMLLNLDT
IR MA—UREREREABERNTZ L
—ZUEBHTEDLDIC, VUTSVR
ZRELTLSLES . F#BICDOEZLT
I3, [EIRERBAEE TSRS,
722) CYBRDIBATDOHICE W RTAEZA
YFL—IUZFIYHELB LS T
—HERELTZE 0\ FHAICDNTI,
[CYSRERRELBRE | & TSR 2 &L,
A3) 'ehAEIF. CYIB/CYIRERKBU &Y
DT, AROBEEOHZEESEIC. U
7SV 2RELLE 0,
CY1B/CY1R—CY3B/CY3RADEEZ DIFEIL.
INRPO—-DOUPSVREH LTINS ILE
EIERDSX. V) U IREETOTIEEL,

EEIFHDIES

ATANDEAEGEEESE

CY3BL ) —XI3EfH = ERMTIT . (')
ZTPHARBE)THA REnETH afFL
DEGZEIITROEBUTTHEILTLE
T\ CYBR/FA LU MY YUY hIATHLER
BIICIIERTHA KL TSIZE N,
(BHEAEICONTII BIEIMRRAEE S
ELEE )

il | | 7 BARGEEES
s le o = ) TN BAEGSEEE (Wsmax) (kg)
"""""" cy3l6 0.2
! CY310 0.4
CY3015 1.0
CY30120 1.1
CY3B50,63 CY3[125 1.2
CY3B25,32,40 CY3[132 1.5
G CY30140 2.0
Cvants CY30150 2.5
[Exss10 CY3[163 3.0
CY30,
28 T T
2f[rcvaiis I 17
e o S O (CY3R)

Il JI 1T 717 s = ey
23H-cvao - H / ATANEEEH T2 EENEAEHES
5¢ AT ——
2 A
H 17 A o . ‘

2l A/ ISy CYBRDAT 1 ICEHRAFERB T 51881
Fie 7 FTROBABUTFERYET,
] J7 /7
%E A tevsoes |
« 18 ,’/ T / CY3050 EEY BASHHEE(Wsmax)(kg)
g ovate I SN cv:m?o, CY3R6 0.2
§ VA, ovao CY3R10 0.4
b 121 EVAEBEY CY3R15 1.0
i ool CY3R20 1.1
= I CY3R25 1.2
1000 2000 3000 4000 5000 6000 CY3R32 1.5
A ha—2(mm) CY3R40 2.0
X ERIhBDT—5\E, SABBBFHZ FO—2Hh CY3R50 2.5
BEIBB L OREERLET, CY3R63 3.0
[t 710

BRI R—IARTUIGLTOMZ(VZT A FF)TRERNT DI EERBHET, INUBMT
ZFEALLBSIIAFEELAFHDE— XY MILUBBENRAKEL LY EHRESORE LK

DBENDUET,

VI DBRNEBHEE X IIMEROFRETHEEIL T DIBEICIIHNEZ b v/NFICK U AER

HIBHETE LTS

Fleo AMO—IRICBENTEBBFORES LUV —JHBICKU BB FATHEICENT D5
BOHIETDT, FILBEENBRGIBEIIHEMR by /NZICIUNBRDT DL S IR LS

LYo

BHEE

Oy kLYY

® 1180

PNz Haan | B

F1-7 i ZBW) | EHOPY)

PI#E(mm) (kg) (MPa)
6 CY306 1.0 0.55
10 Cy3010 2.7 0.55
15 CY3015 7.0 0.65
20 CY3[120 11.0 0.65
25 CY3[125 18.5 0.65
32 CY30132 30.0 0.65
40 CY30140 47.0 0.65
50 CY30150 75.0 0.65
63 CY30163 115.0 0.65

3 BRERENULTOEAIE. YTy
MY TN RS DA RN B
FTDTITERSES N

A RT 1)




waazsz CY3B/CYJ3R series

B EOTEER

FREEIEICDIVT

(amENBR ~yNETHEEIET 2158
AFENBA P YNETR FO—ORRTE
T BIBERITROERENRFUT TR
RS, BRENRAEZXBENTH
ALETE vI1Y bAY T VT hHE
THTRMN B EFTOTTIELES

20—V RELERHEICDONT

BYENDRENEFE) VIDZMA—I IV RTERLESEETERT A ICHEESEZRESEHT
BLUOLI IF1—-TEGOI2BENBIET. (FERSR)
TARDEDICY AV ITTI—NER MY/ EHAL. EOITRTAAHRLICTHENZEEL, K

TAIBEERESELOLIICLTLES 0,

224 K70
a5 sS4 k7avy

PEPE YA

=t

HA KL v T b S+ ko

717 [ . |FEELStaROR =z 224 ETRY 2
P#E(mm) 2 | BEARR(Ps)(MPa) - o A1 Ko v Tk

6 | cvae 055 — .

10| cvaoio 0.55 LY FFa—T - 3 =

15| cvais 0.65 H—ng‘m; S

20 | cvad2o 0.65 e =

25 | cyadzs 0.65 | |

32 | cysds2 0.65 S

40 | cvadldo 0.65 yor | FrimE 2w ‘7yu/9;177

50 | cyadso 0.65 e e

63 | CY3ls3 0.65 %) RIGCY3RERLE T,

{CY3R)

EFEERERBTHRGLT 358 AT A FREEREEERAFFTE— AV MMy FL—IU) (B0

AafZZ]ERE CHRBEILEYTDIBEE TR
DEHTRIIF-UTTIEAL LS 5F
BEZBATERLETE VIRV MOy
TUVIhEB T 2AREEN BV ETDTT
ARLIES N,

(BZE)
FA-T | RS L A R E R
P& (mm) IRILF— (Es)U)
6 CY36 0.007

10 cY3010 0.03

15 cY3015 0.13

20 CY30120 0.24

25 CY3025 0.45

32 CY3032 0.88

40 CY30l40 1.53

50 CY3050 3.12

63 CY3063 5.07

TRICZA MO—=J Y REOFRDEREE. BAFEET— A2 MOAESEEEZRLET,

P P / FEERE
| e A e | 7
6 7.3 0.02 100 r

10 6.0 0.05 100
15 4.5 0.15 200
20 3.7 0.20 300
25 3.7 0.25 300 7
32 3.1 0.40 400 KR KF 1)
40 2.8 0.62 400
50 2.4 1.00 500
63 2.2 1.37 500

ED BlER VY (E— A2 M AN DD L SBENGIIBARITIZS 0, ZOLSLIBEEME \CY{H

HAREDHBZESTIHLET,

E2) bR FEX PO—JWTIE, LESEHBMEABELI TN A MO—IARBUETE

2 hO—OFPRTORE (BAEBE) ARERBDIENFERINITOTIER LS,
E3) KT 4 ICEEREFZNTDIBEORHERI. P.1180NHRAFERUTLAVET,



vJ%xy bROY LRI VS /BER

CY3B series

26, 010, 15, 620, 025, 332, 340, 050, 063

CY3B Series|32025% 58 RICEER T FETT

CY3B-Z Seriesz & ERVE T PEFMlIZIES ﬂﬁﬁ/ﬁﬁiﬁ
A
Cv3B [25][1-[300)- ]
. H—5— A A KLt
BaR HIP.11835 Z8B 2a L,
F1—IAE #EZ fO—2
6] 6mm TE. B NO—oREISBLAL,
10 | 1Omm
15 | 15mm
20 | 20mm A—bRLOBE
25 | 25mm %8 | B8 F1—TRHE
=51 32mm mapg| ML | 6,10, 15
40 | 40mm - NR;T 20, 25, 32, 40
50 | 50mm TF G 50, 63
63 | 63mm
ZEZZ bO—O%K
Fa—7 - ~ BEARE
P72 (mm) B IME= i) BAZ FO—2 (mm)
6 50, 100, 150, 200 300
10 50. 100. 150. 200. 250. 300 500
50. 100, 150. 200. 250. 300. 350
ik 400. 450. 500 1000
20 1500
= 100, 150, 200, 250. 300. 350. 400. 450
= 500. 600. 700. 800 3000
40 3000
50 100, 150, 200, 250. 300. 350. 400. 450
500. 600. 700. 800, 900, 1000 5000
63

1) 2000st£#B2 22 FO—IMBEIRF, OYIZAMO—05 4T (XB11) EBUET, (P.145628)

F2) A MO—UHRRICBBICLIED L, D) I F1—TDhAHBNRELBIETOT, FREBEEDY
V75V 2BBEEICTERLSZE N,

E3) HBZ bO—21F T mmB TGO TEETY .

® 1182


https://www.smcworld.com/webcatalog/ja-jp/seriesList/?type=GUIDE&id=CY3B

254y hROY KLRDY DS ,
TR axw CY3B Series

if5
F1—7JR@Emm) | 6 [ 10 [ 15 [ 20 | 25 [ 32 [ 40 | 50 | 63
fEFTR =5
FREEMES) 1.05MPa
BEERAEN 0.7MPa
BEFEBESD 0.16]0.16]0.16]0.16]0.15]0.14]0.12]0.12[0.12
- BEEESLURRANER —10~60C (172 LARHEZ &)
& ERAER b EE 50~500mm/s
ovrary SN—=oyay
JISEES p] RE (AGH)
EASCPPEMCZEDIN ) ZPO-2ESH&EE(mm) | 0~250st : 76, 251~1000st : 4% 1001st~:"*
L iRE KE, R, EED
B4 F k(2%) B (TER)
AR (N) 10.6[53.9] 137 [ 231 363 [ 588 | 922 [1471[2256

&) EERHDBEIE. ZRERBICKDPHELEITEZEA.
KEERTFERHREY IANBELUZT,

der N .
BRI —5— A1 Kt
(G¥4113P.1194~1196% T8RS F£E1N,)

s EHHESHTIREREFDENE
ANER 2052050057,

) BRI

— 26, 210 215, 020, 925, 232, 040
Fors T/ NE
X116 |/\f FOEBOY RLRSUSS 100 1200 7
X132 | TP RREHARIES 9 S 1100 K
X160 | BEAROY FLAS 5 50 Lo oo PP
X168_| NUT— FaCfER s 70 2 A
-X206 | 87 QRS v TEAEM 2 60 2id = 700 7 i Ut
X210_| ABRRABLE 2 5 Y 2 600 -
X322 | ¥ V5F1-JHARERESO—LHhoEf B a0 & 500 e
X324 | SHNESEEALE (IR L) w0 | 400 L
-X1468 | CY1LI6E BB o R 300 J_g%‘f
F—F— %A Kt o B 200 T L
HEEZ5S L1 100 ——
RRiLD T% /NE 0 0102030405060708091.0 0 0102030405060708091.0 CY3B
XB6 | &) >4 (—10~150C) fHA8EH (MPa) HA8ES (MPa)
-XB9 | &&E ') 25 (15~50mm/s)
XB11 |02 JZFO—5547 250, 63 CY1$
XB13 | {522 25 (7~50mm/s) 3000 4
XC24 | W& — L FiRfd : PG YL
-XC57 | 70—74 29934V FIOY LAV S 2500 Z
5= AHRICDE % L CldR—L~— SWEBH E A% CY1H
SOUETBRILE N, S2000f e
- % CY1F
§1500F e
- CYP
1000 F
500 F
0 0102030405060.708091.0
HHAEED (MPa)

HEX
B 1 kg
Fa1—THE (mm) 6 10 15 | 20 | 25 32 | 40 | 50 | 63
EXHEE (Osthy) 0.052|0.08 ]0.275|0.351|0.672|1.287| 2.07 |3.2 |5.3
502 hO—2o K DE)IEEE|0.004]0.014]0.015]0.02 (0.023|0.033| 0.04 |0.077|0.096 D-OI

st875%/6):CY3B32-500 EAE 1.287kg
B +-0.033/50st |1.287+0.033X500+50=1.617kg X0
) g2 +a—2----500st

1183 @


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

CY3B series

BEXN

CY3B6

N .

i ici
B 1

CY3B10,15

7Y

CY3B20~40

)

Var

Q
<
W
o]
a
=)

i /Pﬁ/@/@ﬁ}f ’ f

9 o ki1 |

@\Q o

s, L};JUUUULE% ) —

‘ il
BB b3V AVE DA
&5 RS & "= F 1 JWEmm TRES
1 | #EGEF1) mfez BETILYA N 6 CY3B6-PS
e 06,010 B50> 10 CY3B10-PS
2 | ~ykan— 015~063| P IA 15 CY3B15-PS
3 | TVFAS— FILiE® 020~0400% 20 CY3B20-PS
4 | SUv5Fa-—T 27 LR 25 CY3B25-PS J—
5 | exre 06 [E595]06 [ EBENDO= 32 CY3B32-PS B ;ﬁs\o:@ N
010~063| 7V 3&% | 010~063 | F0x—F 40 CY3B40-PS ©.0.0.60ty
6 | orIk 27 LR 50 CY3B50-PS
7 | EXro@E—2 FEEHT B@IOA— 63 CY3B63-PS
8 | AmBBFHI—2 EEHH FRIOA— SEN NUF LY NI 6~ 19F TH—RICBE>THYETDT &F
9 | W&EA — 1—TREDFEESICTFRL T LS,
10 | ®&aB = 5E2) A RON—E S U 5F 1—T EDRUBEEHICIIEERE 2%
11 | Z~—% TILiE 061375 L l/’CEBU§?DJDT’;éFﬁ/V—@HY%Lb‘%&C%Stl\éﬁi[
7% - TEEBEESEDLET,
AL - 3) 61007 T 7 1) S IABERTE St A
o o o X4y F 2y M S U — 278y 2 (96, 10135g& 100,015 ~6314
14 | RECEIHE HELEE RERERE 10 h RS s
15 | 917U2TA izl GU—2I O DHPELIBEII TRRBEICCFRLT LS,
16 | vx7)>JB HrkiE e 06.10M 'Y — 2 &% GR-F-005 (59) 458 BENZRF
17 | ERFORNvEY NBR GR-5-010(10g) F 1 — 7 /I&3F
18 VIVF—F ksizinti 06137 L 015~63AJ) —2Mm&E:GR-S-010(10g)
19 JUVEFFI-THATY b NBR 06. 010D




YoxvhrROYRLZRIY DS

CY3B series

1185

-%.3i1
S TER
——m
=% 31
CY3B6~63
4XMM
H L3 ED ALESY
;S G E 2XP@ER-D g
]
£ N FRRLEST e 6 < T
5[ I :’ x 9
! JI :
ol BRI haac
* N |l K w N
F s+2hO—v F
ZzZ+2 ~O—2
1) 050, 631F. L3ICRYUET,
g N g axv
A__H BWALEEY
B G, E H
EUfHF Sy ke o e
NN =
N . N
< )8l = o[
] 4 ey EE
S ! BE=Y FIN|ES
F|N NA | ol
gee=o!
CY3B6~15MD188 CY3B50, 63055
o = % o
CY3B
CY3R
(mm)
Mk [A]B|cClccl D [E|F] G | H [1]JJK[L] MM [ N [NA] NN | @ [ R s T[] v _ |CYIS
CY3B6 | 4] 17| 8| —| 7.6 |4 | 8 5 [13.67 — | 4.5] 5| 35|M3x05] 9.5%10%| Mex1*| — | — | 627 6.5 —
CY3B10 | 4] 25[14 |—[12 [1.6| 9 | 6 [i2.6 | — | 4.6 4| 38| M3x05[11 |14 [Mioxi| — | — |63 [ 7.5 — _ |CY1L
CY3B15 | 4] 35|14 |—|16.65|2 |10 | 55 [13 | — | 6 |11]| 57| Max0.7[11 |17 | Miox1 | — | — |83 |8 | —
CY3B20 | 8| 36|26 |—|21.6%|2% [13 | 7.5720 |28 | 6 | 8| 66| M4x0.7[18% |24 |M20x15] — [12* [106 [10 | — ‘CY1H
CY3B25 | 8| 46|32 |—|[26.4%|2* |13 | 7.5%20.5 [34 | 8 |10]| 70|{M5x0.8(18.5%|30 [M26x15] — [15% [111 |10 —
CY3B32 | 8| 60|32 |—|[33.6%|2* |16 | 8% |22 40 | 8 [15] 80| M6x1 [20* [36 |M26x1.5] — |18* (124 |13 o
CY3B40 [10] 70]41 |—[41.67]3* |16 [11__|29 |60 [10_|16] 92| Mexi |26* |46 |M32x2| — |z3* Jiso 13 | — _ |GY1F
CY3B50 |— | 86] — [32]52.4%|8 | 2 [14_[33__|58%[12_|25[110|M8x1.25[25 |55 | — [3089327.5%|176 | — |M8x1.25
CY3B63 |—[100| — [38]65.4%[8 [ 2 [14 [33 [72%[12 [26]122|M8x1.25]25 [69 | — [32:3%%34.5%[188 | — [M10x1.5 |CYP
. PE@ER—D
XWXV Z Tgms [ o™ T BftET Y b /BRCEnT T,
CY3B6 |25[10|—| 78%M3x0.5*% — — d
CY3B10 [30]16] —| 81 | M5x0.8 | — -
CY3B15 |35]/19|—|103 | M5X0.8 — —
CY3B20 |50(25| —[132 | Rci/8_| NPT1/8 | _GI1/8
CY3B25 |50(30|—|137 Rc1/8 NPT1/8 G1/8 e
CY3B32 |50(40|—|156 Rc1/8 NPT1/8 G1/8
CY3B40 |60[40|—|182 Rc1/4 NPT1/4 G1/4 B
CY3B50 [60(60[16]180 | Rc1/4 | NPT1/4 | Gl1/4
CY3B63 [70(70]16]192 | Rcl/4 | NPT1/4 | Gl/4 E— __
E2) XENid. CY1BY U—XEBBBTHEERLET. ElEES | BT 21— TWE mm) d H|B|C
SE3) MART Y MIAy Eh/A—0BHRLESOTTELA AL SN.J-0068 6 MEx 1.0 4] 8|92
ROFHADT, VUVIBREBIE. 750 SSOBEREIC SNJ-016B 10, 15 M10x1.0 | 4 | 14 |16.2
TEELEE, SN-020B 20 M20x1.5 8 26 |30 DD
SN-032B 25, 32 M26%1.5 8 32 |37 -
SN-040B 40 M32x2.0 10 41 147.3
Z) 050, 063EEUTAT v Mad Y FtHh, -XO



Y%y dROY RLADY VG /540900 M4 T

CY3R series

26, 010, ¢15, 020, 325, 032, 340, 350, 263

BARREE
——
. s Z—5— XA Rtk
FALI YO M BMIP. 11875 TS B
) &,
BEERER
EEEEE F— b 2A Y FBES
6165 1 7 (EHE mER e
Ko T
R OREEHY & S L 1sfd
h, n ns {4
F1-—THE A=A YF
6| 6mm . . 06~015 | #— h21 Vv FREL
10 | 10mm HR— U DEHE .o |925~063| (BEMHE)
15 | 15mm x= | BB | F1-—JRE IS AR 2A9FHL-
20 | 20mm e | MRL 6,10, 15 HiES A (RANE)
25 | 25mm BBl Ro 220
N 20, 25, 32, 40 - F—h2A UFHL-
32 igmm L NgT 50, 63 42 (R PORE)
Ok 40mm KR — b 21 v FRERTREY SRE LS,
50 | 50mm
63 | 63mm
YFL—=ILDEE
24 v FL—IUE
E1) 24V FL—ILAOBAIRA — b 21 v FRHENEE AU ET,
E2) 015DIBE. 21 v FL—ILELTEA— F 24 v FFMANEE AU ET,
$23) FRBRE (G) DR v FL—ILEL (N DREIRDY Ao
S UFZ O—2 (mm)

B MO—IICDEELTIP. 11872 ISR EE 0,

BRAA— D RA YT A h 210 FREORBAIEE.P. 1289~ 13835 TSR LS 1,
— e s BRER . J—FBE=m)
5 IR e (525| mmn) o e | 7T 05 135 || mRew
597 w2 | M| L | @

3 NPN) M9N e e/ 0] O
= _— 3@ PNP) Sv.i2v MoP e [e[e|O O |
i 2% 2v M9B e (e/®@|0| O | —
% 3BINPN) MINW e (@@ 0] O .
|| smmmeesn |soxvb| & [3meNe) | 2 |21 — MOPW o [e[e/C[ O |V
& 28 2V M9BW e (@00 O | —
1 - 3BNPN) X1MONA 0 [0]elo] O
7| mAmerm = e 5v.12v oA et oo s

e

28 2V *TMOBA O |[olelo] 0 | —
= ) _ _ _ _ _
ig PR 5 | (NPNEY) 5V A96 [ ] o ICEl8
3E ow | 24y |12y 100V A93 e (eje @ — | — ui—.
E & ! U [TooviAT A90 0 ® || — |[iCem| PLC
X1 kB LY A TOF— h 21 Y FId LREAOBRUITTEETT A ZFNICL I EROTKEEERITDEDOTEBY FE A
*U— KRESES () MONW KOMDBESRA— F2A Y FHBREEERIET,

(f5)) MONWM

(f5)) MONWL

(f5)) MONWZ

X ESRIBEMAEUSNCE @FE—JEEZVI F2AVFHBYETD
X7 DA AR ZGHF— h2A Y FDF
AR 2A )?tll‘“@ﬁ?’(*%ﬁﬁ)&@‘)i?g

fl3.P.1193% TSR IZE

®» 1186



&

JISEeS
SN=0wav(vIxy ME)
[

der . .
BRI — 55— A1 K
(F#RIZP.1194~1196% B 2E 1))

RS R/ NE

-X116 | /\1 RFOAFEOY RLZR2U VS
-X160 | &&EMAHEOY KLY VY

-X322 | YU VIFI-THEEREIO-LDHOEN
-X1468 | CY1CI6E#@ Mtk

F—5— XA itk

254y hROY KLRDY DS ,
s1uotenors17 CY3R Series

s
F1—7mEmm) [ 6 [10 [ 15[ 20 [ 25 [ 32| 40 | 50 [ 63
ERR S B
REEMEN 1.05MPa
BEERES 0.7MPa
REEBES 0.16[0.16]0.16[0.16[0.15]0.14]0.120.12]0.12
AEEESLVERANEE —10~60'CUEURRBECL)

DEMER b RE 50~500mm/s
ovyrary SN=oyiary
i TE (Fim)
APO-YREHFEE(MM) | 0~250st :*5% 251~1000st : *6* 1001st~:"4®
RS FALYPYIU MR
RTES KT M8, BB
WERENN) 19.6[53.9] 137[ 231[ 363 [ 588 922[1471]2256

ED) AP RAYFAT, RBMEICA — PR AV FERETDHBEIE) L—SOBRADER b
BAEEIFI300mm/sBIRE LTS,
2) EERMDBEEIE. ZIERBICESHEEEEITEZEA,

FEZ bO—IR

F1—7 o B 219 FBUORIEAR] A JFHORETE
HE(mm) AR [ME=Z i) A2 O—2(nm)| B2 hO—2(mm)
6 | 50. 100. 150. 200 300 300
10 | 50. 100. 150. 200. 250. 300 500 500

50. 100. 150. 200. 250. 300
15 | 350, 400, 450. 500 1000 750
20 1000

100, 150, 200, 250, 300. 350 1500

HEIEIES 25 1200
FasEal] T | = 400. 450, 500. 600. 700, 800

-XC57 | 707 1>Jva( v IOy KLAZ VS | D

O = HRICOEE LTIdA— LR—SWEBH 100, 150, 200, 250, 300, 350 2000 1500

I0T% TSRS,

50 | 400. 450, 500. 600. 700, 800
63 | 900. 1000

ED AO—INRRICEDICLEN W, DU VIFI—TDhBENREL LY ETDT, &
EEEDIUT S RARBEL <feEb,

JE2) PRZ O—213 T mmEB TOREHABETT .
) O FBRED NI swnesnTssat. BEFBENEEROS ARHBNET,
26, 210 215, 620, 925, 32, 240 250, 263
7200 oF 3000F .
~ 138 } 1100 > _ E P52
< 8 = Xl < 1888 P < 2500¢ v’ ‘
£ 70 e £ 800 Y R 2000F I
g 2 i ® 7o T % 1s00f i
= 50 . = 9% ad I R L1
o 40 £ 200 B T % 1000
£ 30 6 i T g20] | ® E
M2 S5 B 200 P ® 500 -
— 15) E
10— 100 - 4
0 0102030405060708091.0 0.102030405060708091.0 0 0102030405060708091.0
Hi8ES (MPa) 1HEGESH (MPa) #EaES (MPa)
E§§§5 Bt kg
F1— JPE(mm) 6 10 | 15 | 20 | 25 | 32 | 40 50 | 63
_ 24 UFL—F  |0.086]0.111]0.272|0.421 |0.622 | 1.217|1.98 |3.54 |5.38
EARHE (Osth) s
24 vFL—L7BL | 0.069|0.08 |0.225|0.351 |0.542 | 1.097|1.82 |3.25 |5.03
24 UFL—F |0.016|0.034]0.040|0.051 | 0.056 | 0.076|0.093 | 0.159|0.188
T
502 hO—-T S UORERE " U5 U 5L [0.004]0.014]0.015]0.020 |0.023 | 0.033] 0.040] 0.077 | 0.096

EtE5E /B : CY3R25-500 (21 v F L—)UfF)
0.622+0.056X500+50=1.182(kg)

EAEE-0.622(kg). BIIEERE--0.056 (kg/50st). >') &2 hA—2---500(st)
1187

CY3B
CY3R

X0


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

CY3R series

BiE
mREER
CY3R6
CY3R10
© Emﬁ ww Zi| @
CY3R15~63
I}
CY3R15, 200158 CY3R15M0i8&
B ERER
S HEE "= &S Bas HE "=
e BET A~ | PUYEFI—T
2a | TV RAN—A 2452 325y b NBR
2b | TV EAN—C 2550 5 T7 U IA TR 0671
3a | TUFA/—B 26%9| 57U JB BRI
3b | TV FEA/N—D 2759 5T 72 IC L
4 2V FFa—7 2879 ER LNy FY NBR
s |exry 06 [A50> |06 [ BEENiDOE 29%2| LV TUF—F RIS 0672 L
210~063 | 7ILZE% |010~063 | 704~ 24 vFL—IL s v g
s oot o soz2| 2177Y NBR TRREROBEHRL
7 | ExromE—2 EEBR TRIOA— R SR )y s
7% "
8 | AmBHTHI—2 B EHoOA—F LAY 2
o TmBA = F 21— JPIE(mm) FRES
10 Tmas — 6 CY3R6-PS
11 | 2x—% FLiEE 0637 L 10 CY3R10-PS
12 [ son BN 15 CY3R15-PS
13 |EXFoFUb PEx EHO0— 06~0156L) 20 CY3R20-PS
14 | RACKEDHE RIS BRERE g: gg&ggg: rRES
15 | 7o9FAVEIVT T iAE JOX—R - @.5.5.0).5.8.00% ~
16 | @ACK DS EEaMT 40 CY3RA0-PS
17 | MR- ER SRR I=50(06,010%0) 50 CYSR50-PS
18a | 24y, —) BHEE) T iEE B&7ILvA b 5 /\53$ = H?%Fﬁgap; P e T IET
18b wFEL— FILIE a7Iv Pz vEEY N A Hi\llE °
B0 | JAITL VR ZhiBd CLILES e $E2) NNUE Sty M324~30% Ch—RIc B o T BN E T DT . EF 1
— 2
20 | ABRHTSY 2048 SUTIBE ) o i0mer 0 NSRS S 6.
21 | @ SOLE 040 |ABRTSY XS F VY NMIET YU —2/3Y 2 (06, 10@5g& 109, 015~631F
020050063| % L 109) HIBENET,
22 | ABRITRLE 0L VTN DE G =2 DU ERIFESTRAEICTFRLTI LS,
23 | ABRMIEAL 0L oMo 06.10M &) — 2 B : GR-F-005 (50) 4+25EENE8F

GR-S-010(10g) F 1 — 7PIERFA
015~63M ") —2 &% :GR-S-010(10g)

» 1188



EHERER
CY3RG10

YJxy ROy RLZDY S
FALOIIOU NI4T

[T

W//f?/’}@i A\

CY3R series

CY3RG150188
ZAYFL—=I7 o) BN

CYR

AU Y IDRERR I

Fa1—THE

ERAA— A J?OJEQSE[

[#|aes [EHEER (CYSRE) |
QZOUJ&UJEET)

[ B [ mAEER(CY3R) |
BEAAA VTR

) 0613 BRRDA

-1- BERRA VT
ZhO—

o

(N)-[100]

@;

L_HWIN‘\H\{'X

9
O

ggg\m@

2) 81513,
A3) S
x4) BRES

RTEAIIY Ty haREETT .
((8)ld, WRAIEEICHEET,
18D, DIFEFBRERIMTEET,

CY3RG15M1i5&

ZAYFL—=IV7oEFIEY
F1—THE FhES .

(mm) mRAERER | EHERER

6 CYR6EB-OJ —

10 CYR10EB-(] |CYR10E-(J 2 )

15 CYR15EB-[] |CYR1GE-[] |FE&=S 17,082,080, 0,2,2%
20 [5#&A|CYR20EB-] |CYR20E-[J

[#i#&R| CYR20EBN-J | CYR20EN-[J

25 CYR25EB-[] |CYR25E-[] |tEx&ES

32 CYR32EB-00 |CYR32E-0 |7, ([82),(8D,19,2,2,2)

40 CYR40EB-[] _|CYR40E-(J

50 CYR50EB-[] |CYR50E-(J

63 CYR63EB-[] [CYR63E-TJ
1) 02 hO—2&RLET,



CY3R series

A2) XENICYIRY ) —XERBDTHEERT

1190

S TER

PARITATRY Y )

BRIEER : 06~063

3) KR 21 Y F LI RES) ERLET,

= 2 H o o) I
9= ) /.
il ﬂ b S \/ =2
2x7545/ 1Al L w K
H 2XPEER-N
B HA T v AXECYEB T
< < V)R

2XP@EER—D 4XIXE L8 ED ECUREC N

4%3.2 e
j 28 508 !

a g Bl @ | ¢ % @

s e K i, a A s
Lol ' } a/06|© 5 -« ol
¢ ‘ % & | o <
< PN N

IR
CY3R6DISE 0] 2% 4X MM
HS H w K RLFESM 2AVFL—)b
, CR HR _G| Q+2 hO—7 G|
+ 2+2 hO—=2
CY3R25~63MIBA
1 5 1) 050, 6313, Lo-cHUET,
CY3R10~200i55
(mm)
B A B (& CB | CR D F G GP | GW H HA | HB | HC | HP | HR | HS | HT JXE K

CYsR6 | 7 |— | —| 2 |05]|7.6]|55]3 | 20 [18.5] 19 | 17 [10.5] 18 [1057 17 | 6 |10.5] M&x0.7x6 | 7

CY3R10| 9 |65 (32| 2 0512 | 654 | 27 255 26 | 24 [14 | 25 [14 | 24 |5 |14 | M4x0.7x6 | 9

CY3R15[10.5/8 |4.2] 2 |0.5[1667 8 |5 |33 |31.5] 32 | 30 [17 | 31 |17 | 30 | 85|17 | M5x0.8x7 | 14

CY3R20| 9 [905[6.2] 3 |1 [21.67/9 |6 |39 |37.5] 39 | 36 |21 | 38 [24 | 36 | 7.5 |24 | M6x1x8 | 11

CY3R25| 85| 05| 5.2] 3 |1 |26.4°] 85| 6 | 44 |42.5] 44 | 41 |23.5] 43 [23.5] 41 | 6.5 |23.5] M6x1x8 | 15

CY3R32 [10.5]11 65| 3 1.5 [33.6%[10.5| 7 55 |53.5] 55 | 52 |29 54 |29 51 |7 29 |M8x%1.25X10| 13

CY3R40[10 |11 | 65| 5 |2 416713 |7 |65 (636 67 | 62 |36 | 66 [36 | 62 |8 |36 |M8x1.25x10] 15

CY3R50 |14 |14 82| 5 2 52.4%[17 8.5 | 83 |81.5] 85 | 80 |45 84 |45 80 | 9 45 |M10X1.5X15| 25

CY3R63 |15 |14 82| 5 3 65.4%]18 8.5 | 95 [93.5] 97 | 92 |51 96 |51 90 | 9.5 |51 M10X1.5x15| 24

EIES L LD M MM N PW Q Qw T TC w WP | WS X Y V4

CY3R6 | 34]3.5] 3.5 | M3x0.5 | 3.5] 19 | 607 10 | 145710.5] 20 | 9.5] 6] 10 | 355 66

CY3R10| 38|35 4 | M3x0.5 | 45|26 | 68 | 14 | 17.5]14 [ 20 [13 | 8| 15| 39.5] 76

CY3R15| 63| 43| 5 | M4x0.7 | 6 |32 | 84 | 18|19 |17 |25 |16 | 7|18 | 54.5] 94

CY3R20| 62|54 5 | Max0.7 | 7 |38 | 95| 17 | 20520 |40 [19 | 7|22 [ 64 | 107

CY3R25| 70|54 | 6 | M5x0.8 | 6.5] 43 | 105 | 20 | 21.5 [22.5] 40 [21.5] 7| 28 | 72 | 117

CY3R32 | 76| 7 7 M6X 1 8.5| 54 116 | 26 | 24 28 50 |27 713579 130

CY3Ra0| 90| 7 | 8 M6x1 |11 | 64 | 134 | 34 |26 33 |60 [32 | 7| 40| 93 | 148

CY3R50 [110] 8.6 |10 M8x1.25 |15 82 159 | 48 | 30 42 60 |41 10 | 50 [113 176

CY3R63 |118] 8.6 |10 M8x1.25 (16 94 171 60 | 32 48 70 |47 10 | 60 121 188

— PEER—D
B Tmm= | W T

CY3R6 |M3Xx0.5*% — —

CY3R10 | M5X0.8 = =

CY3R15 | M5x0.8 — —

CY3R20| Rci/8 | NPT1/8 | G1/8

CY3R25| Rc1/8 | NPT1/8 | G1/8

CY3R32| Rc1/8 | NPT1/8 | G1/8

CY3R40| Rcl/4 | NPT1/4 | Gl/4

CY3R50 Rc1/4 NPT1/4 G1/4

CY3R63 Rc1/4 NPT1/4 G1/4



vI%v RO FLR2D VY
FALO YO bIAT

CY3R series

SRz TIER
——
EPEER : 610~063
o S o )
IE |- )
e =
T S
bed hd 4
[ w k]
P(EER D)
(fF8751E):®) AXJXE H P@EEHR—)
PEER—N HA (fF@) 7518 ®) AXE< ) EoB
(= 7= PaEr-\ [[HT T Y @eumac [
fFBHE:®) HP_ o1 o
1 TT TT =
© o——2= @
a @ x 8 NE
O] & | ola
© o
n 2X4XMM
(EB5E:®) = W K RLREM AV FL—b
P@ER—N CY3RG150I88 27 @ Q+2 bO—7 g
(fFEI7515:®) CY3RG25,32,40,50,63D158 ZeA 0=
'y 3 3" £) I=] R
CY3RG10MDIES 1) 850, 6313, LOACARYFT,
(tEBN51E)
CY3RG20(D15&
mm)  EEL
A5¢ B [ CB | CR D F G GP | GW H HA | HB | HC | HP | HR | HS | HT JXE K L CY3R
CY3RG10| 65| 3.2| 2 |05 12 |65 |4 |27 [255] 26 | 24 |14 | 25| — | 24 |5 | — | M4x0.7x6 | 9| 38 ‘CY1S
CY3RG15| 8 |4.2| 2 |05 [1667|8 |5 |33 [31.5| 32 |30 [17 | 31 | — | 30 [ 85| — | M5x0.8x7 | 14 | 53
CY3RG20| 95|52 | 3 |1 [216]9 |6 | 39 |37.5| 39 | 36 |21 | 38 |11 | 36 | 7.5 |28 M6x1x8 | 11 | 62
CY3RG25| 9.5] 5.2 | 3 |1 [26.47|8.5 |6 | 44 [42.5] 44 | 41 [23.5] 43 [14.5] 41 | 6.5 33.5] Mex1x8 | 15| 70 |GYIL
CY3RG32[11 |6.5| 3 | 1.5 [33.6'10.5 |7 | 55 |53.5| 55 | 52 |29 | 54 |20 | 51 | 7 |41 |M8x1.25x10| 13 | 76
CY3RG40[11 65| 65 [2 41613 |7 |65 (635 67 | 62 [36 | 66 |25 | 62 |8 |50 |M8x1.25x10] 15| 90 [CYIH
CY3RG50[14 |82 | 5 |2 [52.4°[17 |85 | 83 |81.5] 85 | 80 |45 | 84 |32 | 80 |9 |56 |M10x1.5x15] 25 | 110
CYSRG63[14 [8.2] 6 |3 [66.4718 | 8.5 95 [03.5] 97 | 92 [61 | 96 [35 | 90 | 9.5 [63.5] MIOX1.6X15] 24 [118_ |py{F
A5¢ LD M MM N PW Q Qw T TC W | WP | WS X Y z
CY3RG10| 3.5| 4 | M3X0.5 | 45] 26 | 68 14 [17.5[14 | 20 [13 8 15| 395 | 76 CYP
CY3RG15/4.3 | 5 | M4x0.7 | 6 |32 | 84| 18 [19 [17 | 25 [16 | 7 | 18 | 545 | 94
CY3RG20| 54 | 5 | M4x0.7 | 7 | 38 | 95| 17 |[20.5|20 | 40 [19 | 7 | 22 | 64 [107
CY3RG25|/5.4 | 6 | M5x0.8 | 6.5 43 |105| 20 |21.522.5| 40 [215| 7 | 28 | 72 [117
CY3RG32| 7 7 | M6x1 | 85| 54 [116]| 26 |24 |28 | 50 |27 | 7 | 35| 79 |130
CY3RG40| 7 8 | M6x1 |11 | 64 [134| 34 [26 [33 | 60 [32 | 7 | 40 | 93 [148
CY3RG50] 8.6 | 10 |[M8x1.25 |15 | 82 |159 | 48 |30 |42 | 60 |41 | 10 | 50 [113_ [176
CY3RG63| 8.6 | 10 |[M8x1.25]16 | 94 |171] 60 |32 |48 | 70 |47 | 10 | 60 | 121|188
— PEER—D
2=t \is TN® TF"
CY3RG10| M5x0.8 — —
CY3RG15| M5x0.8 = =
CY3RG20] Rc1/8 | NPT1/8 | G1/8
CY3RG25] Rc1/8 | NPT1/8 | G1/8
CY3RG32| Rci/8 | NPTI/8 | G1/8
CY3RG40| Rc1/4 | NPT1/4 | Gi/4 D-O
CY3RG50] Rc1/4 | NPT1/4 | Gi/4
CY3RG63| Rc1/4 | NPT1/4 | G1/4 X0

7E2) XENICYIRGL ) —XERBDTEERT



CY3B/CYJ3R series

Zr—bRA Y FHIT

Z— b Ay FEERHUE (X hO—9 T 2 RRHE)

s S J— (BET1E)
J A J)
=5 —]
A B
—— ] —
{® {
== —]
Cc D
ZF— b ZA Y FEERME
26~020 (mm)
F=F219F A B C D
it
D-M9[] D-M9[] D-Mo[] D-M9[]
F1-7 D-A9(] |D-MO[JW | D-A9[] |D-M9[IW | D-A9[] |D-M9CIW | D-A9(] |D-MO[IW
RE D-M9[JA D-M9[JA D-M9[JA D-M9[JA
6 26 30 46 42 46 42 26 30
10 28 32 48 44 48 44 = 32
15 17.5 21.5 76.5 72.5 — — 56.5 60.5
20 19.5 23.5 87.5 83.5 39.5 8515 67.5 71.5

E1) 015DCERICA— F AU FIE, RETEE Ao

7£2) 0 10MDERICD-ASIRUS, RETEE A,
Z3) EROMEIFR FO—O IV FRHICEITDA— b2 A v FOBRMIUIBEICHTS2ERTT . RROFEICHNTIE, F—b

24y FOIEENIREZFRIRD £,
E4) D-Z700, D-YOZ 1 7I3BH I TEE A,

BRLET,

225~063 (mm)
EES Tz A B c D
R
= D-z700 D-z700 D-z70 D-z700
L o e D-mor) | D50 D-mo0) | D50
D-A9C] |D-MOCIW D-A9C] |D-MOCIW D-A9C] |D-MOCIW D-A9C] |D-MOCIW
D-MorA |B-Y7P D-MorA |B-Y7P p-morA | B-Y7P D-MorA |B-Y7P
Sero) D-Y7OW D-Y7OW D-Y7OW D-Y7OW
& D-Y7BA D-Y7BA D-Y7BA D-Y7BA
25 19 23 18 98 94 99 42 38 43 75 79 74
32 225 | 265 | 215 | 1075 | 1035 | 1085 | 455 | 415 | 465 845 | 885 | 835
40 245 | 285 | 235 | 1235 | 1195 | 1245 | 475 | 435 | 485 | 1005 | 1045 | 995
50 285 | 325 | 275 | 1475 | 1435 | 1485 | 515 | 475 | 625 | 1245 | 1285 | 1235
63 305 | 345 | 295 | 1575 | 1535 | 1585 | 535 | 495 | 545 | 1345 | 1385 | 1335

E) A= b 2RA Y F 25 BRI TISEDRETERNZ FO—2@50mmE LY ET,

E2) EROMEIZZ bO—O T MRHICEITDA— b2 A v FORMUIBICNTDERTY . KBODS

723) D-A9L], MO[], MOLIW, MOLIARYZ 2 1) > & L BIFBDIBEI. BIEA — b 21 v FRHAERANDETT,
(P.1193A4— b RA YV FBIER /BiRaEE ZSRLSY)

1192

CHNTIIA— DR Y FOEIREZREEBO L, BERNET,




#—rz1v7ms CY3B/CY3R Series

EpEEEE
(mm)
. Fa1-—THE

2= e DS 6 10 | 15 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
D-A9[] 8 11 8 6 6 |7 9 8 8
D-M9[]
D-MoOW 45| 65|45 | 5 5 |55| 55657
D-M9[A
D-Z7(/Z80 — — — — 9 |9 11 9 10
D-YSOUY7PY7TOWNTBA| — | — | — | — 5|5 6 6 6

X—BA— h2A Y FIIMHTEE B A,

KIDEZSHERTHY.

nHET,

RIETDENTRBYE A, (I5DEL30%2E)
BEOREICLIAELENT ZDIBE

A= b 24V FRAER /EmmE

. F2—7HE (mm)
—RZ2AY Y7
24y FEH 225~063
D-A9[]
D-Mo[]
D-MOIW BMG2-012
D-M9[JA

D-A9[ /MO I/MOIW/MOIAEDIEE

BMG2-012

r BRRRAEDEAZ— bR Y FUMIETEAF— M XA Y FOEUIHATRET T, -:
1| EEERRICDEE L TUIP.1289~1383% TR 12, 1
1 TN AA VTR RE U— FEERE L (REAE) "R w7 1T | |
: BT gigg' e e ES '
: D-Y59A, Y59B, Y7P — 025~063 1
" mige DY7NW, Y7PW, Y7BW S0 K (i) BhiER CBET) "
. DY7BA KR LR (2BRT) i
1 EEA— M RA Y FITIEL 7‘J'7’ﬁ”:|779ﬁ155‘)§3} fild, P.1358.1359% TS fEE . 1
1 —V Lo O—Z(NC=bi# #ERA— b ZA Y F(D-MILIE(V), Y7G, YTHE) £ H 4 9 . FHMEIE. P.1308.1310& T8 2SN, 1
L SRR Raene et Eif“_ ___________________________________ J

1193



CY3B/CYJ3R series

BRI A —5 — A A PO

FELWTE - ARBIUMBICDOE XL TIE. HAICTHERLES L,

er
wladﬂ'e

(e}
=

‘ CY3B Seriesl32025F 5B RICEER T FETT .

BWREI—-X CY3B-Z Series® ZREMNE T
) e ) SALD R TOY M

&5 | mzes (g WE EA7 CY3B A

g | xie A FOMROY FLRS ) o5 ®(025~063) ®(025-063)

Aa| xi TR NERSEIES ®(06~063) —

B | -xie0 BELROY FLADUSS ©(020~063) ®(020~063)

m| -xies NS ©(020~063) —

B | -xo06 BRFORIS » TEAREN ®(06~063) -

A | x20 BB ®(06~063) —

X322 S 5F 1 JABE @E O Ao E ) ®(015~063) ®(015-063)

B | x4 SEEBRLE (52 F o — L) ®(010~063) —

B | -x14e8 CYI6ERRILR ®6) ®6)

RTELS
B\ kotoy kLzou sy X116 |
SULSOBBEERY . BEEL. 2%y TRUICELET. ik
EER) (FALD FRDY M) el BAF, SAVI NI bR
CY3B 55 | [F—F ACoRA] - [R5-2] - X116 Fi-THE HAJ, CY3B25~63. CY3R25~63
=R S—Com
N KOt Ex e 15~300mm/s
) BEEEY A RO TL—bhSERUET,
wris

B :rewnzusaiczs

cy3B| m& |[#— raromEg]|-[2ro—5]- x132

I7HEAZHMAEICESE
I7HEOENY RAN—DRIBICEELIEDTY,

® 1194

ik

BRU—X CY3B

F1-THE 06~063

2xXEEEHEOR

ERBEORBERELRA—TY,




mrir—s5—x1 kg CY3B/CY3R Series

KRES
tidin nDINWS SIDZ AN -X160 |
g¥§§| P |[#— rnLomg|-[z2r0—2]- x160

SEfHROY L2 ’/ﬁl
E2 b EE1500mm/s (BA) OB ERE D FEEICAY ETHL I
TEBRIDEDTIEHYEEA.

CY3B Series|3d2025%F58RICEERTFETT .
CY3B-Z Seriesz Z#EERRE Yo

KRS

cy3B| W& |[R— raLomEsE|-[2to—2]- x168

B~uy— i

AUH— MU
BEOBfMRLZ. AUH—FALAKICLIZEDTTY,

Tk
BRI —X CY3B/CY3R
Fi1-THE 220~063
EX b VRE(RATR) 1500mm/s (MAX)
EN B VI EERFTERY 25818 BT ZE N,

X2) CY3RDIBEIE. MARENHELUET,

JE3) BEEZ b EEIL. FERARFICEURBUET,

E4) BEIS, ERARMAICEY. BENICETREELDETOT, KRICTLUT, EHH
BI)—2AUPE IR EE 0

RTES

Bsaromncs v 7Emen

cY3B| Wi |[A—raLomEE|-[2ro—2|- x206

BEF O S v TEmEM
BEAYY T, BEMBOREEISEMLEEDTT .

;]
WA —X CY3B
Fi1—-TRE 06~063

Ay yT

BNERT

HTESBELR—TT,

1k
BRI —X CY3B
Fa1—-THE CY3B:620~063
RNiLS
A ssmmats EZT

cv3s[ mE |[£— raComE]-[zr0—2]- X210

S EREEB LR
) 2GS BRBENERIC S ) — 2D BHEINTEU EE A,
FERNEBARERC T I STHHRIRIBICHEL LT,
SDENEEDRNREMBDIBE. & > S OBBEIRNE N HACBENHY ETOT,
REN —HEEEDEIRE LS,

%
BRI —X CY3B
Fa1-TRHE 06~063
CY3R
BiER CY1S
CY3B (EAH) CY1L
ASHER
CY1H
CY1F
- - - ) CYP
i 0
D-O0

X0

1195 ®



CY3B/CYJ3R series

BRI A —5— XA RL#R© =

FELWTE - RS IUMBICDOE X LTI, HAICTHERLES L,

KRS
| 7 DOV EES T OSBRI -X322
SVah(e (P& |[#=rnatoms]|— [z ro-2]— x322

DI UEFI-THARAEREIO—LHOE

DI FIA-THBEICEEIO-LHO>EEEL. BRERDER

EEESTE LI,

H2RO—O T2 KBS, B HREGREERITI LS,

E) WUFATBERAZ FO—213, 3500stE /i3, S 1 TOWFIERAR hO—oF
TELYUET, 720, CYSRIFBERDUETRERAZ PO—IETELUET,

#2) 2000st&#% 52 FO—oDBEL. BEERORRIC-XBT1X322EKEL TS,

CY3B Seriesld2025F5ARICEER T FETT .
CY3B-Z Seriesx Zi#FERNE T

RRELS

B smmmatn vz ~o—um)

cy3B| B |[#—ratomE|—| 2 to—2]— x324

SEEREBLIR (TR b2 —IU)

U U TSERBENERIC Y ) — AN BBENTEU S A,

BRERNHBRRZE I LOMEHRRIBICHEL XY,

DYV IF1—THEEBEEICT DIV MRDI R 2 —)LERITE LT,

) 7TV MDY Z RS~ LERBLTHY & BRI Y S > S OB
ENENZACEEN DY ETOT, REN —RBEEDE TRE TS,

1% %
BASU—X F1— P34 (mm) mRSU—X F1—JREmm)
*CY3B-3R 016~063 cyY3B 010~063

B - S ER BiEx

CY3B CY3R CY3B (E&H)

A

‘Wm‘*"* Eﬂﬁ

L | -
Fa—TNAE Fa1—TJHBE
BEIO—LHOE BEIO—LHOE

Blcyieazsis

Y38 [Pz |[#= FaComm|—[XFO—2 | — x1468

CY16 EMfITERE R R, CY1L6E Rt

® 1196

F2b—Ib

BHME

KRS



CY3B/CY3R series/” B mERERHIAD

CHEADRICR T BHRALS S,
RELOTFRICDOEXLTIEIP.8, 7UF1I—5/H
EBERIBEICDEFZLTIIP.9~18% ZHERL &Y

LEIRER. A - P RMyF/HiB

\ ERE |

\ BR{d i3

&R A=
=B

DAY RAN—ERT A DRBICTEELS EE L,

SV EBRISEPFERENEGE5ABEANHY E
TDOTTAITFRELTLSZE 0,

@I oIl BEEHOHBEN EOATRENITA
NTL &,

TEAREOREERIET,

@I U FITKPHIRE EDRBREISE. KEKE
B, EMORMBLUNBERELE S VI BB
DBEBUEELSEILORBETOIERIGEITT
<&,

) T BENER DB
HECRILET,
D2 FIZF)—RUPT BIEEIE. RBICEHGLTLY
BT —REZHEALEE L, Y=Y JI3%HR

BR/INYE Y FESBIEE,

HZBETELIORRRDIFSII.

\ Bxfi i3 \

- ==

AIIE

DIV UFF1—-THBAAICHESEDFRNESICT
EEEEL,

MTUF—F. 9IT7UIDRGE TS EHTES
REBYET,

QOHNBBEFOEEEICZEE S,
fiudh (U =7 HA REE) SEHL T, BEaET 5885,
TO—F 1 U IBEREEE LTS,

Qv Iy AV TY I IBTRERETERLENT
&L,

NIy NDY T INTNEEIE. A NO—O TR
ICTHABBBFEE(ZEER N BHFERE) TELT
ELIMIBICRLTL S0,

@2 rHIE. TV RAN—HNORGRE IRV THE
HiF. RV OBEHFRENEDIICLTLEE L,
(CY3R)

®FRIV FERFITORIC, MIROIY RAN—ERNEE
ICHBRAELBIERIE. ARN—YHETILRABLE
BOBEWNESIZIFTo>TLEE L, (CY3R)

®I) o FE BTEHAN—EBRELTIEAL S,
ABBETEECTOERISBIT LS,

DR

N =z
NFEE
DN BBBFICEEEENTRNTIES L,
arET) I EBERGITZIEE. EREFAOEOODT
NERNT ZENTET. BEELSNASIREEAY,
HRESOREREAYET, @NLThBELIUU) U IDE
BrbaERPTEDLSBESEETE@O LI EREE

T H2ICHERNIRERLET,
o Y vavy
A K BUbSIEY TSy b PTY—
av R BEER pEANSPAN
i T H

= e i—— W= —

] ) 2=
& 3 = 3

ZD'VFDX&'J‘/Q’ [N

PO ES VI

aEES L IOMLOLTN B TSy hESUVHIITS
TRINA T E SHEBRES DRE V2B, BMOOILBERNE Y
EBET. Y. BH RETSTY hESY Y

SOMUEDIIL, S FITE—

AV PEBIBNESIZLET,
B1.R o /B Ak B2 BRI 5%
) BISCY3BZERL &Y,

@BEAETOZERIIFEAFERICTIRLES .,
EESETIERICKBIBEDFEAFER (BEEP.1180)
BRBRESFOLS ISR TTH, HEEULOSTHDH
BETIRY NHYTY LI DBBICEUETLET, JER
OBICIE. ERRE(EH. BF)ETRR S0,

OANMICEABEEZ B OAFEDELEICIITIADEL
LT EEL,

2 MNO—OHEL BBIE. MLDELENAZHYETD
TALEZRPNTED LD, #EHRAE(TO—T 1 VIHE)
ETERDSATHEAIEE L,

¥, CY3B,CYSRVU—XII. ERO7O—F1>o>aA
U NXC5T) ERELELEDT, TREL S0, (P.1552)

CY3B
CY3R

CY1S

CY1H

D-OJ
o

1197 ®



CY3B/CY3R series/” B mER;EEHIAQ

CEADRICBTBRA< L,

R2EDTERICDEEZL TIPS, POF1I -7 /HEIEBE A FRAVvF/HE

ARBEICDOEZLTIEP.9~18%

BLLIEE Y,

\ PBELUAVTF VR

PBELUAVTFUR

x4
=B
DY T%Y FORBHISHNTY, TEEL LS,
AFBHTFEER N UBBTEAYTFFUIBETLYVIF
1I-TEYRTTIEEE. EBBFICEBINTNBYIF
Y NOREAEEATT OTIIRNCHIEEL TS,
N =
A /IEl
ORBOBOANY RAN—BEHRFMTEIZBHEDOLTL
f2& L (CY3B)
DEROBICIEAY RAON—D2EEEBR E R HEETIT S &
HO—FADH/N—D2EEIEDCZ/NF. BEVFBEERTT
AN—ERALET, BEFHLITBRE. Ovsso( b

(No.5427R &) = Zh k. MSLcBELY £3"~5 1B
LTLEEE L,

ONBOBICIIERIENABEERYET, (CY3R)

BHIERE-ER
R%E | ERF1—TJAE(mm)

CYRZ-V 6, 10, 15, 20

CYRZ-W 25, 32, 40

CYRZ-X 50

CYRZ-Y 63

ONBBBTFEZOIEMHTLER M BBHTF2EE
RELETDT, TEFES LS,
S VEFFI-TLINBBEF. RIBEI M BBHTE
WATEIFBHINICY IRy MY TV IDMBEREY
SURHHZRBRS LIDKETRIZ ICIRHE LT ZE . ZD
FEMHLETEEEYIT Y MARSILENIThAELE
WEY,

@v %y MERE(ER F U BETF. ABBEHTF)IS.
ERSELENTEE L,
RENOET. REAREOERELYFT,
ONYFEVEEVIIPY IOZROEDSEL. B
BOREEEE TSRS,

1198

AEE

ONEPBEFEER P BB FOBRMICTEE LS,

06, o10IIAEBEFEER b UBBIFICHAMAHYET
DTHBRELUA T TV ADBICITTRZE ZSRES 0,
SERBEFEEX b UBEFEMRSISETRIDLSICELLY
MBRRICEDEDICTUYIFI—TITBALET, B4D
LA DFIIER b UBEF DA% 180" REEL THAL
Y. FAMNES L FBNONZT EMEDRINNE
SNBLRIET,

.

,, [

+ + + +

R3.ELMIERER 4. 5B h%E > - (ERR

06, 0 10DIFE



	マグネット式ロッドレスシリンダ　CY3B/CY3R Series
	特長
	関連製品
	機種選定方法
	CY3B 基本形
	型式表示方法、標準ストローク表
	仕様、シリンダ理論推力、質量表
	構造図
	外形寸法図

	CY3R ダイレクトマウントタイプ
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、シリンダ理論推力、質量表
	構造図
	スイッチレールアクセサリ型式
	外形寸法図

	オートスイッチ取付
	個別オーダーメイド仕様
	製品個別注意事項



